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BEERIE AT DT 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
FE PR B B2 SR FT 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B EEERME LT 10(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER A AR HEERRME L HE 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEER 2 AR HE T BE 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEES 2 dEER RS - BE 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BEER 2N RS B R R BT 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BB A E DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BB R S AR DT 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
FEEE LA 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B2 A E R 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
CIRE R AR 2R AR DE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
LI A 22 2 A R DT 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
HE 2 AT 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
GEED 2 FRPREEEARE BT 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SEES Z A AE T 12(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
KIREEYIFCATiE L E 8(72.7) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 1(9.1) 11(100.0)
WSR2 DT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
SETES ZRE L E 21(91.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.3) 1(4.3) 23(100.0)
e R AN e S 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
B B R AR A D 11(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
BEEE AR DT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B ER A SR AR YR T ER AT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B R R U ZabE L DE 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BEEL 2 (L U S b AR 12(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
ANFRAEER S NS AR SRR DT 4(57.1) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
AR LB E L R AR E 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
AR G B D 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HAE G PR AT IR DE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B AT E AL A TE 5(71.4) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
LEVIRH R 2 DT 2(50.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
YRR IR A W R A DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
e g R T (EE A BT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IDHHER W RE T 16(88.9) 2(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
MR EATRE B 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
R 203(89.0) 11(4.8) 3(1.3) 2(0.9) 5(2.2) 4(1.8) 228(100.0)
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7-3. BEFEEL

AR TEE 5 S e o A AR B 7

e B | BREstt | EEESL
AR 0 1 4.3 4.3 4.3
k& 20 87.0 87.0 91.3
#HRE 2 8.7 8.7 100.0
Syl 23 100.0 100.0

8. WHAMILIENE » BEHFEAFMERENE?

N

e Hott | AXESE | BEFESE
AR wE 21 91.3 91.3 91.3
P& 2 8.7 8.7 100.0
vl 23 100.0 100.0

9. H AT E VS SEAE B LA E R EORAYRH TR E Ry {2

K Btk | BREstt | EEES
ARy EENE 7 30.4 30.4 30.4
e 13 56.5 56.5 87.0
L) 1 43 43 91.3
s 2 8.7 8.7 100.0
il 23 100.0 100.0
10. f&¥# H AT TR R mE s Ml 2
KE Hotk | AX%EDH | BREESE
AR JEEWE 5 21.7 21.7 21.7
R 15 65.2 65.2 87.0
i 1 4.3 4.3 91.3
P& 2 8.7 8.7 100.0
Syl 23 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

L $tBIEEREE R (AT RERVESEREISR - AR IRAE T0E 2

RE BHooth | AXESE | BEEEsth
ARy JEEAEED 9 39.1 39.1 39.1
HEB 12 52.2 52.2 91.3
& 2 8.7 8.7 100.0
Han 23 100.0 100.0

2. PREEEEREIIRETIERATER - S0 R K Rof] 2

2.1 HIEHIERETZ

RE Bk ARESE | BEESE
FEEVGOIE N 2 8.7 8.7 8.7
BEE 19 82.6 82.6 91.3
B 2 8.7 8.7 100.0
4B 23 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hortk ARESEE | BEESE
By AR 9 39.1 39.1 39.1
HEE 12 52.2 52.2 91.3
P& 2 8.7 8.7 100.0
4EF 23 100.0 100.0
2.3 SR EBIEEEE)
REY Hortk BRESEE | BRSO
By A 12 52.2 52.2 52.2
HEfE 9 39.1 39.1 91.3
BEE 2 8.7 8.7 100.0
4B 23 100.0 100.0
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24 FEREFEYH

il

RE Btk BRESE | BRSO
BEy A 20 87.0 87.0 87.0
e 1 43 43 91.3
BEE 2 8.7 8.7 100.0
4B 23 100.0 100.0
2.5 HEEH)
RE Bk BRESE | BEESE
FEEVGOIEE N 21 91.3 91.3 91.3
BEE 2 8.7 8.7 100.0
4B 23 100.0 100.0
26 FHEEY
RE Bk ARESE | BEESE
FEEVGOIE N 20 87.0 87.0 87.0
R 1 4.3 4.3 91.3
B 2 8.7 8.7 100.0
4B 23 100.0 100.0
2.7 SHIFIETREE)
REY Hortk ARESE | BEESE
By AR 17 73.9 73.9 73.9
e 4 17.4 17.4 91.3
BEE 2 8.7 8.7 100.0
4EF 23 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

BEy A 21 91.3 91.3 91.3
BEE 2 8.7 8.7 100.0
4EF 23 100.0 100.0

2.9 e

e Btk | ARESE | BEEES
AR AR 20 87.0 87.0 87.0
B 1 4.3 4.3 91.3
P& 2 8.7 8.7 100.0
Syl 23 100.0 100.0

2. 10H:At 118

RE Hovte | ARESEE | BEESE

By AR 21 91.3 91.3 91.3
B 2 8.7 8.7 100.0
EES| 23 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

K Btk | AXRESLE | EEEStE
AR JEEAEE 3 13.0 13.0 13.0
AR 5 21.7 21.7 34.8
il 11 478 47.8 82.6
REEB) 2 8.7 8.7 91.3
BkE 2 8.7 8.7 100.0
R 23 100.0 100.0
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4 CRASENER T B HIEN T (LM RAVEEEIN) > EINGREA LU N HREERE I A REfer
fE?

4.1 FEIERIERET]

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

BEy A 11 47.8 47.8 47.8
HEFE 12 52.2 52.2 100.0
4EF 23 100.0 100.0

4.2 FrESERET

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

By A 12 52.2 52.2 52.2
HEFE 11 47.8 47.8 100.0
4EF 23 100.0 100.0

4.3 NPEEEhRE

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 19 82.6 82.6 82.6
HEFE 4 17.4 17.4 100.0
4EF 23 100.0 100.0

4.4 HIxRE1ERE

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

By A 19 82.6 82.6 82.6
HEFE 4 17.4 17.4 100.0
4EF 23 100.0 100.0
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4.5 [HEfEHA

+d

vai)

K& Hortk BRESE | BRSO
BEy A 14 60.9 60.9 60.9
e 9 39.1 39.1 100.0
4EF 23 100.0 100.0
4.6 BlHTRE
REY Hortk BRESEE | BRSO
By A 15 65.2 65.2 65.2
e 8 34.8 34.8 100.0
4EF 23 100.0 100.0
4.7 Tt ~ EERUHFRIE AR
REY Hortk BRESE | BRSO
By A 22 95.7 95.7 95.7
e 1 43 43 100.0
4EF 23 100.0 100.0
4.8 EiRHYERAE
REY Hortk BRESE | BRSO
By A 19 82.6 82.6 82.6
e 4 17.4 17.4 100.0
4EF 23 100.0 100.0
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4.9 ShaERES]

R Ttk | AxEatt | EEE a9ttt
BEy A 19 82.6 82.6 82.6
e 4 17.4 17.4 100.0
4EF 23 100.0 100.0
4.10 HAr
R Ttk | AxEath | EEE ot
By A 23 100.0 100.0 100.0
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1 BERRCRAEEHE

[ = B E AR ]

RE Hortk BRESE | BEESE
BRI IEERE 11 47.8 47.8 47.8
V=N 12 52.2 52.2 100.0
4N 23 100.0 100.0
2. BIRATEE 2 BEERIE
RE Hortk BRESE | BEESTE
BRI IEERE 8 34.8 34.8 34.8
V=N 15 65.2 65.2 100.0
4N 23 100.0 100.0
3. BHRATER 2 M
RE Hortk BRESE | BEESTE
BRI FEERE 10 435 435 435
TR 13 56.5 56.5 100.0
4 23 100.0 100.0
4. BICPTER 2 BUEEE R
RE Hortk BRESE | BEESTE
BRI FEERE 7 30.4 30.4 30.4
TR 16 69.6 69.6 100.0
4N 23 100.0 100.0
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*% 21
F

BHEDRERLE TR

;E%I‘ /$o&}§\?,§§

vk E 2 >
FREE 2%
2N
[ZE—EBaRERE]

BB 0B

1. SFEEEHYEZEAR 2
R "otk BRESLE | BEESTTE
AR TAER(EBEEN) 1 50.0 50.0 50.0
(G 1 50.0 50.0 100.0
4aFn 2 100.0 100.0
2. B TAEZE
REY Hortk BRESE | BRSO
By 2k 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4EF 2 100.0 100.0
LB EERES » o G KHEIH/NE] ?
RE Hortk BRESE | BEESE
PR VGO 1 50.0 50.0 50.0
EIRE 1 50.0 50.0 100.0
4B 2 100.0 100.0
3-2. 8 % H pifsi TAEE
RE Hortk BRESE | BEESE
B B 1 50.0 50.0 50.0
EIRE 1 50.0 50.0 100.0
4B 2 100.0 100.0
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3-3.fE A T EHARIA ?

K& Hortk BRESE | BEESTE
BRIy BEE 1 50.0 50.0 50.0
EHRE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
A GRS 2
RE Hortk BRESE | BEESE
BRI IEEFIEEEER  Aew 1 50.0 50.0 50.0
%)
P& 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
5. H BRI TSRS BN —3E 2
R Horkk BRESLE | BEESTTE
By BB REE 1 50.0 50.0 50.0
B 1 50.0 50.0 100.0
4aFn 2 100.0 100.0
6.55 M H A EEE A TEER A RSV ? (B8
REY Hortk BRESE | BEESTE
ARy 495 E10E T 1 50.0 50.0 50.0
fEFRIEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
7-1. AR EIRAE TAERT#H Ry fe] 2
REY Hortk BRESE | BEESTE
By BN 1 50.0 50.0 50.0
EHRE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
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7-2. BEFEA - ST ERTE ?

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

AR =T 1 50.0 50.0 50.0
EHRE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

7-3. BEFEISN o REEIR R EIE > B H AR ?

RE Hote | ARESEE | BEASE

BRIy BEE 1 50.0 50.0 50.0
EHRE 1 50.0 50.0 100.0
4EF 2 100.0 100.0

8. WHAMNILIENE » BEHEAFHHERENE?

RE Hovte | ARESEE | BEESE

By FE 1 50.0 50.0 50.0
B 1 50.0 50.0 100.0
P 2 100.0 100.0

9. HRAIFT E AV ESERE T EL TAE R 2R AR TR E Ryfa] 2

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
B 1 50.0 50.0 100.0
EES| 2 100.0 100.0

10. &%} H A TR SRR E Ry fl 2

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

B WE 1 50.0 50.0 50.0
B 1 50.0 50.0 100.0
S| 2 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

BRI HEH 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4EF 2 100.0 100.0

2. BRI IRAE TIFARTER - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

BRwy o EE 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

2.2 [FIE2 il AR

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4 2 100.0 100.0

2.3 L EB/IEELE

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
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24 EREFY

il

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

BEy A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

2.5 tLEIEE

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
P& 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

2.6 EEE,@;‘W

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4 2 100.0 100.0

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
P& 1 50.0 50.0 100.0
4 2 100.0 100.0

2.8 LR ~ IeiE2E

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0
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2.9 e

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

BEy A 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

2. 103 4k

RE Bkt | ARESE | BEASLE

FEEVGOIEE N 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4B 2 100.0 100.0

3. MBS HFEMERFTHIR - HEHERS - BT T mEEH R B R ?

RE otk | ARESE | BEAESLE

B e EER 1 50.0 50.0 50.0
BEE 1 50.0 50.0 100.0
4B 2 100.0 100.0

4 CRISEENIR T B HIEAE (LR RAVEEEIN) » MEINGREA LU IREERE JIA REM
fE?

4.1 JEIBRERE

K Bttt | AREStE | BRESHT
B REE 2 100.0 100.0 100.0

4.2 FESEREET

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

By AR 1 50.0 50.0 50.0
HEE 1 50.0 50.0 100.0
EES| 2 100.0 100.0
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4.3 NG E)5E

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

BEy A 2 100.0 100.0 100.0

4.4 BR=1ERE

RE Bkt | ARESE | BEASLE

HHHY R 2 100.0 100.0 100.0

4.5 [HREEFARETT

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

By AR 1 50.0 50.0 50.0
HEE 1 50.0 50.0 100.0
P 2 100.0 100.0

4.6 GlFTRE

RE Hovte | ARESEE | BEESE

By AR 2 100.0 100.0 100.0

4.7 TAReCH: ~ BT IR E RS

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 1 50.0 50.0 50.0
e 1 50.0 50.0 100.0
4N 2 100.0 100.0

4.8 HaFHEARE

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

By A 2 100.0 100.0 100.0
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4.9 SNEEET)

e

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

N

BEy A 100.0 100.0 100.0

4.10 HAth

RE Bkt | ARESE | BEASLE

N

FEEVGOIIE N 100.0 100.0 100.0
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(55 =8 HERRBE IR ]
L BT

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

Bl W 2 100.0 100.0 100.0

2. BHHTERZ HERIE

R Bk BRESE | BEESE
B W 2 100.0 100.0 100.0

3. BHATERZ A 2Tk

K Hoth | ARESE | BEESTE
100.0 100.0 100.0

ARH  WE

N

4. BIPTiR I 2 B E A

RE Hote | ARESEE | BEESE

Bl W 2 100.0 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

#EEE L
wAck ¥ LT
FREE TR
EIEFE 0

[F—HosisEEr]
L AT 7

REL Hatk | AxsEath | EEEatt
AR TAER(EBEEN) 7 100.0 100.0 100.0

2. BT LR ?

K Bttt | AREStE | BRESHT
100.0 100.0 100.0

~

ARH 2R

3-1. LM EERES > BEYLEHIBNE] ?

RE Bkt | ARESE | BEASLE

BN 2 3 429 429 429
= 4 57.1 57.1 100.0
4B 7 100.0 100.0

3-2. B H A TIEE -

RE Hote | ARESEE | BEASEE

BRI AU ITAE 3 42.9 429 429
BEE 4 57.1 57.1 100.0
4N 7 100.0 100.0
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3-3. WA T{F LEAVFIA ?

e Btk | BRESE | BEEES
AR TAEEREE 1 14.3 14.3 14.3
TAF R AP B £ 1 14.3 14.3 28.6
BERREERS 1 14.3 14.3 42.9
s 4 57.1 57.1 100.0
il 7 100.0 100.0

4 AR E 2 2

KE Hott | AREStE | BEESTE

By AL 1 14.3 14.3 14.3
=0 6 85.7 85.7 100.0
P 7 100.0 100.0

5. CHATEERITTRE 2B —5 2

RE otk | ARESE | BEAESEE

By BRI 2 28.6 28.6 28.6
ESg=garnl| EvE 5 714 714 100.0
4B 7 100.0 100.0

6.5 G HAPIEH THEERARZ DV ? (8%

RE Hote | ARESE | BEESL

R 45 E10ETT 6 85.7 85.7 85.7
£J100& CLL 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0

7-1. 55 EERAE TAERTH Ryl 2

K Bttt | AREStE | BRESHT
AR BN 7 100.0 100.0 100.0
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7-2. BEFEEA

A M FTERA T E 2

B | BREstt | EEESL
ARy HkE 14.3 14.3 14.3
T 14.3 14.3 28.6
G 14.3 14.3 42.9
=i 42.9 42.9 85.7
TEHER% 14.3 14.3 100.0
HaA 100.0 100.0

7-3. BEFEISN o REEIR R EIE > B H AR ?

ARESE | BEEESEE

BRIy BEE 7 100.0 100.0 100.0

8. [EHAMTIENE » O TR EAFHHIENE ?

ARESE | BEEESEE

By FHE 7 100.0 100.0 100.0

9. H AIRT B VS SERE TS LA F R EORAYRH TR E Ry {2

RE "ok BRESE | EEESE
By IEEFE 7 100.0 100.0 100.0
10. ¥ B A TR e S Ryl 2
RE Hortk BRESE | BEESE
By IEEIWE 42.9 42.9 42.9
= 57.1 57.1 100.0
S| 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Hott | ARESEE | BEASTE

BRI FEEAE 6 85.7 85.7 85.7
HE) 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0

2. BRI IRAE TIFARTER - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

BRwy o EE 7 100.0 100.0 100.0

2.2 [A5 R 2R AR

RE Bkt | ARESE | BEASLE

FEEVGOIE N 2 28.6 28.6 28.6
R 5 71.4 71.4 100.0
4B 7 100.0 100.0

2.3 S EBIE EEE)

RE Btk | ARESE | BEASLE

FEEVGOIEE N 6 85.7 85.7 85.7
R 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0

K Bttt | AREStE | BRESHT
BRI REE 7 100.0 100.0 100.0

77



2.5 tLEEE

RE Btk | ARESEE | BEESTE
ARy R 7

100.0 100.0 100.0

2FH == B 33
26 . %71

RE Bkt | ARESE | BEASLE

By A 7 100.0 100.0 100.0
2.7 ZBEERIEE)
RE Hortk ARESE | BRSO
By AR 2 28.6 28.6 28.6
HEE 5 71.4 71.4 100.0
P 7 100.0 100.0

2.8 W LIRFS - R

RE Hovte | ARESEE | BEESE
ARy RE 7

100.0 100.0 100.0

2.9 e

RE Hote | ARESEE | BEESE
ARy R 7

100.0 100.0

100.0

2. 10H:At 118

K8 Hootk | AXES | BEEESE
ARH)  RE 6 85.7 85.7 85.7
B 1 14.3 14.3 100.0

i 7 100.0 100.0
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3. MBS EFEBIFHIR - WU ERS - BT L EmE R R BIiEE Ryl 2

RE Hott | ARESEE | BEASTE

BRI FEEAE 4 57.1 57.1 57.1
HHREE B 3 42.9 429 100.0
4B 7 100.0 100.0

4 CRASENER T B HIEN T (LM RAVEEEIN) > EINSREA LU HREERE A REfer
fE?

4.1 FEIBRIERET]

RE Hoyte | ARESEE | BEAESE

By A 4 57.1 57.1 57.1
HEFE 3 429 429 100.0
4N 7 100.0 100.0

42 FEEARLT

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 3 429 429 42.9
HEFE 4 57.1 57.1 100.0
4 7 100.0 100.0

4.3 NPEEEhRE

RE Hoyte | ARESEE | BEASE

By A 6 85.7 85.7 85.7
HEFE 1 14.3 14.3 100.0
4N 7 100.0 100.0
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4.4 HIxRE1ERE

RE Hoyte | ARESEE | BEESE

BEy A 6 85.7 85.7 85.7
e 1 14.3 14.3 100.0
4N 7 100.0 100.0

4.5 fEEERERRET]

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 2 28.6 28.6 28.6
e 5 71.4 71.4 100.0
4N 7 100.0 100.0

4.6 Bll¥HE

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 5 71.4 71.4 71.4
e 2 28.6 28.6 100.0
4 7 100.0 100.0

4.7 TAReCH: ~ BT IR E RS

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 7 100.0 100.0 100.0

4.8 FARHERIAE

RE Btk | ARESE | BEASLE

FEEVGOIE N 6 85.7 85.7 85.7
R 1 14.3 14.3 100.0
4B 7 100.0 100.0
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4.9 ShaERES]

K& Hortk BRESE | BRSO
BEy A 6 85.7 85.7 85.7
e 1 14.3 14.3 100.0
4N 7 100.0 100.0
4,10 HA

RE Hote | ARESEE | BEESE

By A 7 100.0 100.0 100.0
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1 BERRCRAEEHE

[ = B E AR ]

Hortk BRESE | BEESE
BRI IEERE 85.7 85.7 85.7
TR 14.3 14.3 100.0
4N 100.0 100.0
2. BIRATEE 2 BEERIE
Hortk BRESE | BEESTE
BRI IEERE 85.7 85.7 85.7
TR 14.3 14.3 100.0
4N 100.0 100.0
3. BIRATE 2 A& Z-HE
Hortk BRESE | BEESTE
BRI FEERE 85.7 85.7 85.7
TR 14.3 14.3 100.0
4 100.0 100.0
4. BICPTER 2 BUEEE R
Hortk BRESE | BEESTE
BRI FEERE 85.7 85.7 85.7
TR 14.3 14.3 100.0
4N 100.0 100.0
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